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Društvo za zaštitu od dijabetesa Varaždin 

Klub roditelja i djece oboljele od dijabetesa 

Ivana Meštrovića 1 (OBV), Varaždin 

mob:  Paul: 098/284067 

Antonija: 091/3931555  

 

Varaždin, 12. travanj 2019. 

 

Poštovani,  

 

U sklopu Društva za zaštitu od dijabetesa Varaždin, djeluje klub roditelja i djece oboljelih od 

dijabetesa Varaždin. Dijabetes je teška kronična bolest koja može dovesti do sljepoće, zastoja rada bubrega, 

amputacije ekstremiteta…, no pravovremenom edukacijom i samokontrolom uspješno se mogu izbjeći 

kasnije komplikacije dijabetesa. Od dijabetesa obolijevaju ljudi svih dobnih skupina, od vrlo male djece do 

starije populacije. U ovom trenutku u Varaždinskoj županiji je preko 45 djece i mladih do 18 godina koji se 

svakodnevno nose sa dijabetesom, oni kao i njihovi zdravi vršnjaci zaslužuju bezbrižan život, koji im mi 

odrasli možemo pružiti uz punu socijalnu i zdravstvenu skrb, te edukaciju, a sve kako bi i oni jednog dana 

bili uspješni u svojim poslovnim i obiteljskim zadacima, bez obzira na bolest. 

Sa željom da našim malim i mladim dijabetičarima pomognemo u edukaciji, svake godine se 

nekoliko djece do 16 godina šalje na sedmodnevni edukativni kamp. Ove godine kamp za dijabetičare u dobi 

od 10 do 16 godina, održava se u Puli - Premantura, kao i dugi niz godina do sada krajem mjeseca lipnja. 

Djeca u kampu imaju medicinsku pratnju od 0-24 sata, od specijaliziranih liječnika i medicinskih sestara iz 

zagrebačkih bolnica KB Merkur - Sveučilišna klinika Vuk Vrhovac i klinička bolnica Sestara Milosrdnica - 

Vinogradska, te animatore i članove tima iz Hrvatskog saveza dijabetičkih udruga. Cijena boravka djece u 

kampu iznosi 4.000 kuna od čega Društvo participira po 2.000 kn za svako dijete iz svoje udruge. Društvo 

za zaštitu od dijabetesa Varaždin svake godine prijavljuje petero djece oboljelo od dijabetesa. 

 

U cilju prikupljanja sredstava za podmirenje troškova boravka djece u edukativnom kampu Društvo 

za zaštitu od dijabetesa Varaždin - Klub roditelja i djece oboljele od dijabetesa u suradnji sa Zajednicom 

Sportskih udruga Grada Varaždina sudjeluje u organizaciji tradicionalne biciklijade na kojoj učestvuje više 

od tisuću sudionika. Ove godine biciklijada Varaždin - Zelendvor održati će se 27.04.2019. godine. 

 

Pozivamo Vas da svojom donacijom - dobrovoljnim prilogom u okviru svojih mogućnosti, 

poduprete našu akciju, kako bi i ove godine djecu oboljelu od dijabetesa poslali na edukativni kamp. 

 

Donaciju možete izvršiti uplatom na žiro račun Društva broj: HR8923600001101741452 kod 

Zagrebačke banke. 

 

Osim donacija u novcu prikupljamo i nagrade koje ćemo dijeliti u humanitarnoj tomboli. 

 

Svi sponzori i donatori biti će navedeni na biciklijadi, što pomaže reklamiranju o stvaranje 

pozitivnog imidža sponzora i donatora. 

 

Unaprijed se zahvaljujem u ime Društva Varaždin - Kluba roditelja i djece oboljele od dijabetesa što 

svojim donacijama i poklonima podržavate naše nastojanje da olakšamo život djece i mladih oboljelih od 

dijabetesa. 

S poštovanjem, 

Predsjednik DZDV 

Paul Rosenthal 


